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ATA NÚMERO VINTE E CINCO

Aos doze dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, pelas dezassete horas, reuniu o

Executivo da União das Freguesias de Marrazes e Barosa, em sessão ordinária, na sede da

autarquia, em Marrazes, com a seguinte ordem de trabalhos: ....................,.

Ponto um: Contrato lnteradministrativo de delegação de competências entre o Município de

Leiria e a União das Freguesias de Marrazes e Barosa, no âmbito da toponímia e sinalização

}í

Ponto dois: Minuta de Contrato lnteradministrativo de Colaboração entre o Município de Leiria,

SMAS Leiria e a União das Freguesias de Marrazes e Barosa, para reparação corrente dos

pavimentos no âmbito de intervenção dos SMAS;

Ponto três: Aquisição de Bens: MOBILIARIO PARA REFEITORIO DO ESTALEIRO, EM MARRAZES

-Ajuste Direto - Autorização da realização da despesa, abertura do procedimento;

Ponto quatro: Processo de obras ON/2Ol0/333 ISICOM;

Ponto cinco: Pedido de esclarecimentos - Lote 22daZlCoFA- Sodicor; .....

Ponto seis: I nformações do Presidente;

Estavam presentes, o Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente; os Vogais: Catarina

Sampaio Barbedo Dias, Rui Manuel Branquinho Caseiro, Maria lnês Teixeira Martins, José

Manuel Seiça Pereira Santos, José António Batista de Sousa Violante e Ana Elisa da Silva da

A sessão foi presidida pelo Presidente, Paulo Clemente.

Ponto um: Apreciado e discutido o teor da primeira adenda ao contrato interadministrativo de

delegação de competências entre o MunicÍpio de Leiria e a União das Freguesias de Marrazes

e Barosa, no âmbito da toponímia e sinalização vertical não iluminada, o Executivo aprovou a

mesma, por unanimidade, submetendo à Assembleia de Freguesia, para efeitos de autorização,

conforme a alínea j), do número um, do artigo décimo sexto, do anexo l, da Lei n." 7512013, de

doze de setembro. ......

Ponto dois: Apreciado e discutido o teor da minuta do contrato interadministrativo de

colaboração entre o Município de Leiria, SMAS Leiria e a União das Freguesias de Marrazes e

Barosa, o Executivo decidiu, por unanÌmidade, aceitar os termos e condições da proposta de

contrato a celebrar, sendo a sua execução por administração direta.
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O Executivo deliberou, igualmente, submeter a respetiva minuta à Assembleia Freguesia,

para efeitos de autorização, conforme a alínea j), do número um, do artigo décimo sexto, do

Ponto três: Aquisição de Bens: MoBlLlÁRlo PARA REFEITÓRlo Do ESTALEIRo, EM MARRAZES

-Ajuste Direto - Autorização da realização da despesa, abertura do procedimento...............

O Executivo deliberou por unanimidade autorizar a abertura do procedimento por {uste
Direto, nos termos da alínea d) do n." I do artigo 2O." do Código dos Contratos Públicos (CCP),

cujo objeto do procedimento se refere à aquisição MOBILIARIO PARA REFEITÓR|O DO

ESTALEIRO, EM MARRAZES, na modalidade de fornecimento único, sustentado no facto de a

Freguesia não dispor de serviços técnicos que possam assegurar esta necessidade, nos termos

acima expostos; autorizar a realização da despesa ao abrigo da alínea b) do n." 1 do artigo ì8."

do Decreto-Lei n.o 197199, de oito de junho, aplicável por força da alínea f) do n.'1 do artigo 14."

do Decreto-Lei n.'l8/2OO8, de vinte e nove de janeiro, alterado. ...................

A despesa será realizada ao abrigo do apoio às atividades da Junta de Freguesia atribuído, pelo

Município de Leiria, para o ano de dois mil evinte e dois.

Ponto quatro: Relativamente ao processo de obras n." ON/2OIO/333, cujo requerente é a

lSlCOM, o Executivo deliberou emitir o seguinte parecer:

r A estrada de acesso ao imóvel não tem rede de drenagem de águas pluviais. A rede

viária na sua extensão também não contempla passeios. Deverá ser considerada uma

Ponto cinco: O Município de Leiria enviou ofício solicitando parecerêsclarecimentos à União

das Freguesias de Marrazes e Barosa, quanto ao pedido da empresa Sodicor (dezasseis de

novembro de dois mil e vinte e um), que manifestou vontade de gfetuar escritura de compra e

venda do lote 22 da ZlCoFA.

O Executivo decidiu analisar o pedido efetuado juntamente com o MunicÍpio de Leiria, no

sentido de obter parecerjurídico, para posterior deliberação :..........................

. oO Vereador da Câmara Municipal de Leiria, Dr. Luís Lopes, deu conhecimento de que,

no âmbito da Prestação de serviços para realização de estudo do Plano Estratégico de

Reabilitação de Linhas de Água {PERLA) e Acompanhamento de intervenções em

espaço Fluvial- Leiria (CP N." 38/2O2O|D\CP), está prevista a realização de cinco Sessões

de Sensibilização à População (SSP), distribuídas pelas freguesias do concelho, com

duração aproximada de quatro horas. Esta iniciativa pretende promover um conjunto

de competôncias básicas por forma a capacitar as populações a atuarem nas áreas
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relacionadas com a limpeza de linhas água. Está prevista a realização de uma sessão de

sensibìlização no dia vinte e nove de setembro (quinta-feÌra), onde serão abrangidas as

freguesias Colmeias e Memória, Milagres, Regueira de Pontes, Marrazes e Barosa e

Amor, tendo ficado ainda por definir o local/espaço onde se irá realizar. Foi apresentada

disponibilidade do espaço por parte da União das Freguesias de Marrazes e Barosa para

a realização desta ação;

O Município de Leiria remeteu, para conhecimento e divulgação, o Edital da Vacinação

Antirrábica no concelho de Leiria, para o corrente ano. Será realizada em Marrazes e

Barosa no dia trinta de junho; ...................

AVereadora do MunicÍpio de Leiria, Dra. Anabela Craça, deu conhecimento de que será

adiada a reunião que tinha marcado para o dia doze de abril, ficando reagendada para

o dia vinte e sete de abril, pelas dez horas;

A Divisão de Contencioso e Apoio Jurídico da Câmara Municipal de Leiria, remeteu, para

os devidos efeitos, a legislação/jurisprudência relevante para a atividade do Município

de Leiria, publicada no Diário da República nos dias cinco, seis e sete de abril de dois

- Aviso de prorrogação de pÍazo n." 64912022 - Município de Leiria. CPN 6l2O22lDlCP - T

- o3l2o22 - EXECUçÃO DE DUAS SALAS DE ESPETACULOS NO ED|FÍC|O DO ANTICO

PAÇO EPTSCOPAL - LEt RIA;

- Aviso de prorrogação de prazo n.'650/2022. - Murricípio de Leiria. CPNlll2O22lDlCP -

T-9212O2O - EXTENSÃO DO PARQUEVERDE DA ENCOSTA DO CASTELO- LEIRIA;

- Resolucão n.o 2/2022-PC - Tribunal de Contas. Alteraçôes ao Regulamento do Tribunal

de Contas - Resolução n."2kO22-PCi

- Aviso de ororrogação de prazo n." 666/2022. cPN ll/2o22lDlcP -T-9212o2o - EXTENSÃo

DO PARQUEVERDE DA ENCOSTA DO CASTELO_ LEIRIA;

- Decreto-Lei n." 29/2022. Aprova o regime geral do controlo metrológico legal dos

métodos e dos instrumentos de medição

Por não haver mais nada a tratar e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de lida

e aprovada, assinada, por todos os presentes.
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